

“周老虎”被取消缓刑收监服刑

挺虎派称虎照事件已失控

□据 中广网《成都商报》

因在缓刑期间没有积极配合监管人员,违反了相关规定,4月30日下午,华南虎事件主角周正龙被安康中院裁定取消缓刑后重新收监,目前关押在镇坪县看守所。刘里远等“挺虎派”人士认为,周突然被收监,表明华南虎事件至此已完全失控,正远离真相、法律、科学和常识。



周正龙被逮捕。(资料图)



3年前周正龙在虎照新闻发布会现场。(资料图)

C 获刑以后多次改口 周正龙是麻烦制造者

2008年11月17日,陕西省安康市中级人民法院经公开审理,对“华南虎照”造假者周正龙案终审判决执行有期徒刑两年零六个月,缓刑考验期三年,并处罚金2000元。周庭审中突然改口,多次承认自己所拍的虎照是假的。并表示自己是为了钱才做这件事情的,现在彻底承认错误,请求法院减刑或判缓刑。不过,当年12月19日,周又发表声明称自己拍的是真老虎,并要求鉴定虎照真伪,他因此再度接受警方调查。

2009年,忙着盖房的周一一直没有动作;在今年年初,周委托顾玉树等5位律师,顾在北京寄出了申诉书及相关材料。“仅凭目前的证据,不足以认定虎照是假的。”顾玉树律师认为,周在法庭上属笼统认错,法庭并未查清一些基本事实。“如果虎照是伪造的,有没有他人参与,有没有进行PS,都没有搞清楚。”因此,几位律师愿意帮助周正龙代理这起案件,通过案件重审来查清真相。据称,申诉书长达5600余字,阐述极为翔实。

安康中院接到周正龙的申诉材料后,2月24日,立案庭庭长张军和一位同事赶到了镇坪周正龙家,就申诉的事情对周进行了两次询问。“我问周是否委托了律师,周的回答是:当初被羁押时委托了律师,二审及以后没有委托过律师,剩余的事我不知道。”张军说,“我还问了他是否顾虑申诉导致收监执行,我们告诉他,申诉不影响缓刑执行的方式。他的回答是:还是有顾虑。申诉不申诉他要考虑,考虑好以后他要给我们来信,或者来电话。他还说自己‘这段时间不想干什么’。”“既然周正龙没有委托律师,申诉书也不是自己意愿的表达,所以我们就将其申诉材料放在一边了。”根据张军给记者展示的对周正龙的调查材料,上面的确有周的签字画押。

3月下旬,记者在陕西镇坪采访期间发现,周正龙家受到了严密的监控,一有记者前来,便有四五名男子以百米冲刺的速度从附近赶来。不要说周正龙,记者甚至不能与周正龙的家人实现正常交谈,对此,罗大翠向记者表达了强烈的不满。“挺虎派”专家刘里远向周正龙提供了全套寻虎、拍虎、控虎设备,包括18倍光学变焦的进口相机、1000米强光探照灯以及露营设备、防身设备。从2009年9月末到今年年初,周正龙间断性地上山寻虎,被当地政府和警方发现后多次阻挠。4月,周打算起诉年画厂老板骆光临,但记者得到的消息是,其签署好的起诉书被当地警方发现并予以收缴。此外,周正龙想向前来采访的记者反映当地一新建水电站占地补偿太低的问题,但均因警方的阻拦,未能如愿。有当地村民认为,这也很有可能使周正龙被当地政府视作“麻烦制造者”。

包括刘里远,也受到了安康警方的调查。刘里远说,自己去年3月上山发现“虎踪”后报告了当地林业部门,换来的是安康市公安局来北京调查真伪。“他们怀疑我在造谣或造假。”刘里远说,去年4月底,安康警方到北师大去了两次,一次是公安局的政委,一次是刑警大队的。“他们拿着介绍信来,希望学校施压,让我不再说虎照的事。校方进行了例行公事接待。”刘里远称,为了让他闭嘴,安康警方还作了一些伪证,希望对他进行压制。“我去年3月去,找到两处老虎脚印,是报道了的。他们的‘证据’是,我根本没有上山,当然就不可能拍到什么脚印,那么,老虎脚印当然就是假的了。”“证明”刘里远没有上山的“人证”就是猎人张明理,“可是那证人就在我上山的照片里。我拍老虎脚印时,把站在旁边的张明理拍下来了。这是他们没有想到的。他们后来就不找我了。”

A “拍虎”周正龙取消缓刑被收监

陕西省镇坪县55岁的农民周正龙2008年被陕西省安康市中级人民法院以诈骗罪和非法持有弹药罪,终审判处有期徒刑3年零6个月,决定执行有期徒刑2年零6个月,缓刑考验期3年,并处罚金和没收诈骗所得。5月2日,突然传来周正龙被法院带走的消息,记者经调查证实,周已被安康中院裁定取消缓刑,收监服刑。等待他的,将是“两年差两天”的未服刑期。

“老周被收监了,法院说不缓刑了!”周

正龙的妻子罗大翠接受记者采访时,有些唉声叹气。与母亲罗大翠“顶梁柱轰然倒塌”的绝望感受不一样,记者联系上周正龙的儿子周松时,他表示对此不知情。“我不在镇坪,在外面打工。”他说自己最近没给家里打过电话。从语气上感觉,父亲再次入狱的消息,也没让他有任何情绪上的波动。有知情人证实,周松和周正龙,父子之间关系闹得很僵,周松自春节后就没回家,家里的事一概不管。“他父亲的事情闹出这么大

的动静,让他也背负了不小的压力。”

镇坪县人民法院院长卢从义证实:4月30日下午,安康市中级人民法院法官借用该院审判庭,向周正龙宣读了取消缓刑的裁定。“现在人没关在我们法院,而是在县看守所。”卢从义院长说,周正龙2年零6个月的刑期,目前尚有“两年差两天”,因此“五一”节之后可能会送至监狱服刑。但具体会怎样,还要由安康市中级人民法院和周正龙的缓刑监管机关镇坪县公安局来决定。

B “挺虎”刘里远称华南虎事件已完全失控

周正龙突然被宣布收监,也让北师大副教授刘里远感到难受。“我内心十分难过。”得知周确已被取消缓刑、收监执行以后,这位“挺虎派”专家说。

刘里远等“挺虎派”人士认为,在时间上,安康中院的裁定与国家林业局专家组“镇坪无虎”的结论一致,显得十分微妙。“这是一个连锁反应,国家林业局宣布无虎,这个结论大大夯实了‘打虎派’和司法方面的‘底气’。抓仍然坚持上山找虎的周

坐牢,顺理成章。”刘里远说司法与专家循环论证,进入一个怪圈。周突然被收监,表明华南虎事件至此已完全失控,正远离真相、法律、科学和常识。

今年2月,周正龙向安康中院申诉称其诈骗罪和非法持有弹药罪均不成立,请求改判其无罪。周在申诉状中提到:两次庭审前,法官到看守所告诉他,如果承认虎照造假,就可以缓刑回家,否则,光私藏子弹同样可以判两三年实刑。由于他“风湿性腿

痛严重,为回家治病,只好接受指控”。也因此,刘里远还怀疑,周正龙的再次入狱,与其对该案提起的申诉有关。“周是2月2号申诉的,到5月1号,正好三个月,是必须在该时间内答复的法定期限”。

周正龙的律师顾玉树对周的入狱,也很吃惊。他称,“按程序应该是经再审程序,撤销原判。不知道有没有经过这一程序。”不过,顾玉树认为,周的现状跟案件申诉,应该是无关的。“没有这样的取消缓刑理由”。

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618